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EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA
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Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robot ciesielskich
Oznaczenie arkusza: BD.11-01-20.06-SG
Oznaczenie kwalifikacji: BD.11

Numer zadania: 01

Wersja arkusza: SG

PODSTAWA PROGRAMOWA

2017

Wypetnia egzaminator

Numer

. _ : *
Kod osrodka Numer PESEL zdajgcego stanowiska

Kod egzaminatora

Data egzaminu

Dzien Miesigc Rok

Godzina rozpoczecia egzaminu

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢



Egzaminatorze!

Oceniaj prace zdajacych rzetelnie i z zaangazowaniem. Dokumentuj wyniki oceny.
Stosuj przyjete zasady oceniania w sposdb obiektywny.

Jezeli zdajacy, wykonujac zadanie egzaminacyjne, uzyskuje inne rezultaty albo pozadane rezultaty uzyskuje w inny sposob niz uwzgledniony
w zasadach oceniania lub przedstawia nietypowe rozwigzanie, ale zgodnie ze sztuka w zawodzie, to nadal oceniaj zgodnie z kryteriami
zawartymi w zasadach oceniania. Informacje o tym, ze zasady oceniania nie przewiduja zaistniatej sytuacji, przekaz niezwlocznie w formie
pisemnej notatki do Przewodniczacego Zespotu Egzaminacyjnego z prosba o przekazanie jej do Okregowej Komisji Egzaminacyjnej. Notatka
moze by¢ sporzadzona odrgcznie w trybie roboczym.

Informuj przewodniczacego zespotu nadzorujacego o wszystkich nieprawidtowosciach zaistniatych w trakcie egzaminu, w tym w szczego6lnosci
o naruszeniach przepisoOw bezpieczenstwa 1 higieny pracy 1 o podejrzeniach niesamodzielno$ci w wykonaniu zadania przez zdajacego.
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Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
jezeli zdajgcy spetnit
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Rezultat 1: Elementy konstrukcji §cian wiencowych
Uwaga! Rezultat nalezy ocenié po uzyskaniu informacji od przewodniczgcego ZN o zgloszeniu przez zdajgcego gotowosci do oceny.

1

wymiary przekroju poprzecznego jednego elementu wynosza 5050 mm +1 mm

2

dlugosci kazdego z trzech elementéw wynosza 500 mm +2 mm

na obu koncach kazdego elementu widoczne sg linie trasowania na dtugo$é¢, zgodnie z ktérymi wykonane jest cigcie

powierzchnie poprzeczne sa prostopadte do powierzchni podtuznych we wszystkich elementach konstrukcji - dopuszczalna odchytka
wynosi £1 mm/ 10 cm

elementy ztacza w kazdym z elementow konstrukcji §ciany majg wymiary zgodne z rysunkami - dopuszczalna odchytka wynosi £1 mm:
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6 |na wszystkich elementach konstrukcji $ciany widoczne sg linie trasowania zlaczy, zgodnie z ktérymi wykonane jest ciecie i dlutowanie

powierzchnie elementow zlacza sa ptaskie i wzajemnie prostopadte - dopuszczalna odchytka wynosi £1 mm/ 10 cm

w trzech elementach wywiercony jest przelotowy otwor na kotek @8 mm w osi zaktadki - dopuszczalna odchytka wzgledem osi wynosi
+2 mm
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we wszystkich elementach wywiercone sg otwory na kotki @8 mm w potowie szerokosci elementu, zgodnie z rysunkami poszczegoélnych
elementow - dopuszczalna odchytka wzgledem szerokosci elementu wynosi £2 mm, a wzgledem dtugosci elementu £5 mm
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10 |docigtych jest 5 kotkow @8 mm, tj. 1 szt. na dtugo$¢ 100 mm oraz 4 szt. na dtugos¢ 50 mm - dopuszczalna odchytka wynosi £2 mm
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Rezultat 2: Fragment konstrukcji §cian wiencowych

fragment konstrukcji $cian sktada sie z 3 elementéw jak na rysunku:
-element 1 - 1 szt.,
- element 2 - 2 szt.

]

oraz 5 kotkdw - w narozniku $cian - 2 szt., w Scianie ztozonej z dwoch elementoéw - 2 szt., w $cianie ztozonej z jednego elementu - 1 szt.

> elementy $cian sg ze sobg w narozu trwale zmontowane za pomocg zlacza zaktadkowego i kotkowego, przy czym dolny kotek jest dtuzszy
a gorny krotszy

3 |dwa przylegajace elementy jednej $ciany sg ze sobg trwale zmontowane za pomocg ztgcza kotkowego

4 |powierzchnie elementow tworzace lica $cian sg ze sobg zlicowane - dopuszczalna odchytka wynosi £1 mm

5 |wszystkie powierzchnie styku w obrebie zlaczy szczelnie do siebie przylegaja - dopuszczalna szczelina wynosi max 1 mm

6 |wszystkie powierzchnie fragmentu konstrukcji sa nieuszkodzone, tj. bez nierownosci, zadziorow, wyrwan, peknie¢ itp.

7 |elementy $cian sg wzglgdem siebie prostopadie - dopuszczalna odchytka wynosi =1 mm /100 cm

3 wszystkie podtuzne, zewnetrzne, wzajemnie przylegajace krawedzie elementow sa fazowane pod katem 45°, a szerokos$¢ fazy wynosi
7 mm +1 mm

9 |zewnetrzne powierzchnie $cian sg wyszlifowane (gladkie)
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Przebieg 1: Przebieg czynnos$ci zwiazanych z wykonaniem naroznika $cian wiencowych

Zdajgcy:

1 sprawdzil mocowanie klina i ostony na pilarce tarczowej oraz ocenit stan narzgdzi (np. kompletno$¢ zebéw w tarczy pity) przed ich
uzyciem

2 |sprawdzil sprawno$¢ pilarki tarczowej, frezarki oraz szlifierki przez probne wiaczenie przed ich uzyciem

3 |miat zalozone okulary ochronne i ochronnik akustyczny podczas pracy na pilarce tarczowej i frezarce gébrnowrzecionowe;j

4 |miat zatozong maske przeciwpylowa podczas pracy szlifierka oscylacyjng

5 |przed wykonaniem pierwszego cigcia poprzecznego na pilarce tarczowej sprawdzit na oprzyrzadowaniu ustawienie kata

6 |docinat poszczegdlne elementy konstrukcji na wymiar dtugos$ci i szerokos$ci przestrzegajac przepisow BHP podczas pracy

7 |zbedna czg$¢ ztacza w elementach konstrukcyjnych usuwat przy pomocy narzedzi recznych (dhuta i pity reczne;j)

8 |przed wykonaniem frezowania krawedzi elementéw konstrukcyjnych sprawdzit wymiary fazy na probnym elemencie

9 |odktadal materiaty, narzedzia i sprzgt tak, ze nie utrudniaty robot i nie stwarzaly zagrozen

10 |oczyscit narzgdzia i sprzgt oraz uporzadkowat stanowisko pracy, odpady umiescit w pojemniku na odpady

EGZamINator ... e ettt

imie i nazwisko data i czytelny podpis
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